## 《仙城之王》

作者: 百里玺

## 内容简介

他从一座最弱小的仙村起步,手握神秘上古秘宝——古画卷轴。可在古画仙村里面种仙草、养仙 兽,拥有百倍加速生长之效。

他带领仙民,将众界亿万人妖灵鬼都踩在脚下,成为万众臣服的仙城之王。

# 第一卷 孤岛落难

### 第0001章

#### 孤岛落难

叶默苏醒过来。

他努力睁开眼,手指动弹了一下,发现自己抓着一块破木板,躺在一片冰冷潮湿的海滩沙地上,脸 颊沾满了细碎湿润的砂砾,刺的生痛。

一阵风浪吹来,海面立刻掀起道道浪花,冰冷的海水一浪一浪哗啦拍打过来,夹着腥风的海水拍打 着他的脸颊,闻到一股苦涩的海腥味。

他感觉自己的身躯就像被拍碎了一样,四肢乏力,没有一处不酸痛,也不知自己在这海滩边浸泡了 多久才醒了过来。

"咳~!"

叶默呛了几口咸中带腥涩的海水,猛的咳嗽起来,胸腔立刻感到一股撕心裂肺的痛楚,就像火烧一样。

他松开了手中紧抱着的破木板,带着疲倦和酸痛感,使力让自己翻身起来坐在沙滩上,一身武者穿着的粗布衫湿漉漉的粘在身上冰冷难受。

叶默茫然的打量着周围。

他眼前是一片陌生的半月湾海岸沙滩,铺满了白色细砂,随处可见小贝壳、海螺。

空旷的沙滩上,空无一人,静寂的有些可怕。

这里显然是岛屿,岛中央似乎还真有一片连绵小山,全部都是参天大树,荒无人烟。

远方是一望无际的碧海,天空碧蓝万里无云,波澜平静,几只海鸟在低空飞翔,猎食海鱼。天色渐晚,落日的金色余晖为波浪起伏的海面蒙上了一层神秘的面纱。

"我应该是在一艘大型海船上。怎么昏倒在这荒岛上了……?"

叶默摇晃了一下沉重的脑袋,努力让自己意识清醒过来,回忆之前发生了一些什么。

一会儿工夫,他把自己沦落孤岛的前因后果,都回想起来。

他是武国王城的一户市井平民子弟,现年十八岁,毫无名气的普通武者。他爹是武国军中一名普通 士卒,在连年征战中阵亡。爹死后,娘也积劳成疾,郁郁而终。

跟武国众多籍籍无名的武者一样,叶默最初的梦想有点庸俗,就是期盼着能当上武国一名有前途的 朝廷武将,在王城买一栋豪宅深府,平日进出有鲜衣怒马,如果能娶到个美娇娘,那就再美妙也不过了。

但是,想要达成这个美梦谈何容易。

武国的普通武者,满大街都是。

想要成为武国朝廷武将,往往需要高阶武技、高阶功法,还有大量修炼用的淬体草药,强化体魄气 血。而这些都需要钱,大量的金钱。

修炼高阶武技的武者,可以轻松打几名普通武者。

但是,叶默什么都没有。

他只是武国王城里一个小户人家出身的武者,别说上好的淬体草药,就连一本像样的中阶武技秘笈都没有。

他修炼的《斩浪决》,只不过是一本低阶武技秘笈。

况且,武国朝廷的大权,都被那些官宦权贵和豪门大族把持着,一个萝卜一个坑,只有他们的嫡系 子弟才有机会当上武国朝廷武将。哪怕军中低阶的武将官职,也早被大小世家给瓜分殆尽。

像他这样的平民小武者,在武国的前途十分黯淡。

叶默那点可怜的庸俗的梦想,都是做白日梦,瑶瑶无望。梦想和残酷的现实,形成一道巨大的鸿 沟,将他的可怜巴巴的心撕裂成两半。

一个月前,武国王城来了一群东莱国的海商,这些海商在城里雇佣了一批说书人,大肆鼓吹东海上有灵岛,岛上有仙村,仙村里住着众多的修仙者。仙村中楼阁均为玉石建造,还有灵丹妙药,可百病驱除,长生不老。

那些说书人添油加醋的说着那些海上仙人的种种好处。

"传说,东海灵岛上有仙村,仙村终年云雾弥漫,灵峰直插云霄。不时有在此居住的仙人穿梭在云雾间,若隐若现,飘渺难寻。"

"只要跟着随海商们出海,寻找到这座海上仙村,就有机会拜仙村的修仙者为师,成为仙人弟子, 学到仙人的大能耐。"

"仙人弟子们住在仙宫宝殿,修炼法术神通,驾驭飞剑,翱翔九天,乘骑灵鹤,飞渡大海!"

"有无数貌美如花的仙女为侍,翻手为云覆手为雨无所不能,令凡夫俗子可望不可即,就算是武国的皇室、朝廷高官、豪门世家也只有垂涎羡慕、拜服的份。"

"自古便有无数武者带着豪情壮志扬帆出海,他们冒着被狂风海浪吞噬的危险苦苦寻找灵岛仙村, 只求得到仙人一句点拨,从而踏上修仙之路。"

"虽然很冒险,但是成功的武者也有不少。只要花五十两纹银从海商们手中买一张船票,乘坐海船前往东海寻找到仙村,这美好的一切皆有可能。银子算个啥,找到仙村什么都值了!"

在说书匠天花乱坠的鼓吹下,包括叶默在内,武国许多前途暗淡的武者都被鼓动的心花怒放,恨不得插翅飞到东海的灵岛仙村,去拜仙人为师。

但是最终敢下决心跟随海商们出海的武者,并不多。

武国有句老话说"宁上山莫下江",江上尚且有大风巨浪,何况茫茫大海。东海的浪高风急,据说还 有可怕的海兽横行,十人出海九人回不来。

乘坐海船出海,可不是闹着玩的。

传说中,东海之中有很多强大的海妖怪兽,它们常常攻击在海上航行的船只,吃船员们的肉,甚至 连整只船都一起吞下。

像一种名字叫做"蜃妖"的海妖,它体型巨大,翻身之间便是有排山倒海之势,可以将海水转化为云雾,在辽阔的海面上形成一座虚幻的灵岛仙村。

远方的船只以为自己找到了灵岛仙村便纷纷朝这里驶来。

等待他们的,就是"蜃"那巨大足以吞下整艘海船的血盆大嘴。

这些可怕的东海海妖传说,将很多动了心的武者都吓退,不敢去海上寻仙。

叶默却没有犹豫,立刻就决定跟随海商们去东海寻仙。

他很清楚自己这样小武者,待在武国王城没有多少前途,高阶武技和淬体草药开销大,他根本买不起。

这样下去,最终的结局,他只能放弃练武,去做点小买卖当营生,讨个老婆养个娃子,然后在市井之间,庸庸碌碌的过完这一辈子。

这不是他想要的。

哪怕叶默只是武国一个毫无名气的武者,但是他心底最深处,依旧想要出人头地!

想要一座豪宅府院,要有一匹骏马,一名娇妻美妾!

想要展翅高飞,一飞冲天!

想要随心所欲, 无所拘束!

有太多太多的想要!

叶默才十八岁,他不想一辈子都待在武国王城做一个默默无名的武者。

他要改变这一切。

他宁愿去冒险,前往遥远而未知的异乡,为他那点可怜的梦想,搏一个出路。

哪怕是极为危险的东海,也在所不惜!

叶晨知道,如果在武国继续毫无目标的活下去,自己一生就这样过去了。

他一咬牙,变卖了家里唯一值钱的老屋,得了一百两纹银,花了五十两纹银,从那些海商手里买了 一张船票。

又花了剩余的五十两,在王城的武器铺购置了一柄上好的青锋剑,在草药店买了几包上等品质的疗伤草药,做好出海的准备。

然后叶默上了海商的巨船。

这艘巨大的海船从东莱国的渔港出发,载着一千多名来自九州大陆各大小国满怀梦想的武者,出海寻找仙踪飘渺的东海灵岛。

海船在茫茫东海上飘荡了一个月。

就在昨晚,海船内的众武者们还有说有笑,谈论着找到灵岛仙村之后,要如何拜师,如何学仙术。

有的说学到仙术之后,就回九州大陆的大国混个护国法师,威风八面,一人之下万人之上。还有的 说,成为仙人之后,要娶一个仙女做妻妾,生一堆娃子,引来众武者们一阵轰然大笑。

好景不长,忽然之间,海船外的天空,乌云滚滚而来,电闪雷鸣。

方圆数百里的整个大海上,宛如陷入了漆暗的炼狱。

远处高速旋转的风暴,形成高达千丈的巨大水柱,如龙汲水,将庞大的海船吸了过去。

恐怖的风暴,击垮了海船上所有武者的信心。

海船上的人都心惊胆颤不已,恐惧、无助、绝望的气息笼罩着整艘海船。

叶默听到一根根桅杆、甲板爆裂的声音,它们被风暴高高卷起,在空中支离破碎。

巨大的海船在大风暴面前脆弱的就像薄纸,被轻易撕裂。

海船上的武者们纷纷落水,船上和海面上响起了无数的撕心裂肺的凄厉哭喊救命声。雷声滚滚,海浪滔天,大难来临之际,各自求生。

叶默只记得,在巨大海船被风暴撕裂的那一刻,他跳海了,在海水里拼命游离即将沉没的海船,模 糊中死死抱住了海面上一块碎裂的木板,之后就昏厥过去了。

他醒来之后,便躺在这孤岛沙滩上。

叶默望着茫茫的海面,愣了好一阵,才苦笑摇头。

"太倒霉了!"

"我花光了所有的积蓄,才买了一张船票跟随商船到东海寻找海上仙村。这下可好,仙人没找到,风暴把大海船毁,我也被冲到这个鸟不拉屎的岛屿来。"

"不过,我居然活着飘到了一座海岛上,没有直接被大浪给淹死,也算是不幸中的大幸。那艘海船搭载了九州各国数以千计的武者,只是不知道有几个人能像自己这般幸运,能在这场风暴中活下来,没有成为海鱼的腹中之食。"

叶默一想到昨晚的那场大风暴,心有余悸。

幸好跳海之后抓住一块破木板,他才没有沉到海底成为海鱼的口粮。

"该怎么离开这里,难道自己要一辈子被困在这个岛屿上么?"

叶默苦笑,在沙滩坐了一会儿,渐渐恢复了一些气力。

"对了,我的青锋剑、草药、古画。"

叶默想起一件要紧事来,两手连忙摸向身上,在后背摸到了坚硬的剑柄,腰间摸到一个粗布包裹。

还好。

背后的青锋剑还在!

"锵!"

叶默将背后的青锋剑拔了出来。

这柄由上品精铁为材料,经过上百次反复锻打而成的利剑,锋利无比,泛射寒光,堪称宝兵利器。

武国普通小武者顶多使用铁剑而已,就算是高阶武者,也极少这样好的上品兵刃。

他为了这次东海之行,才特意花费了四十五两纹银的重金,在武器铺采购了这柄利剑。还用粗绳, 牢牢将剑系在后背。幸好没在海难中丢掉。

叶默将青锋剑归鞘。

打开腰间的粗布包裹,里面有几包疗伤草药,以及一副很古朴的古画卷轴。这几包疗伤草药是花了

五两银子买来的,都被他用油纸包着,不用担心会被海水浸湿。

青锋剑和几包珍贵的草药都不是他最重视的。

叶默最在意的是那副一尺长的古画卷轴。

叶默还记得他娘曾经说过,当年娘生他的时候,这副仙村图也不知是从哪里冒出来的,从他出生便 在身边,极为神秘。这是他的命根子,不能有失。

这画很古朴,轴柄是罕见的灰色材质。

将这一尺长的古画缦布展开,上面画了一幅仙气飘渺的仙村古画卷轴。

这副古画叶默自小便随身带着,质地很奇怪,柔软的布,但无法被任何方式破坏,火烧,刀剑都无法在上面留下痕迹。

"古画卷轴没丢就好!"

叶默看到那副古画没事,松了一口气。

他把家里的东西全卖了,这是他唯一留下来的东西。很有仙韵的一副古画,也是他唯一可以留念的 东西了。

叶默想了想,直接将古画围在腰间衣服里面,以免丢失。

"先到海滩四处搜寻一下,找点吃的。我能被冲到这个岛上来,海船上的食物,或许也会漂浮一些到这里来。毕竟那可是供应一千多人的食物,满满几个船舱,随便漂一点过来,就够我吃一阵子了。

顺便看看有没有其他活下来的人。这艘巨船足有上千人,大部分都是武者,肯定还有其他人活着飘到岛上。找到其他武者,跟他们一起商量怎样离开这座海岛!"

叶默寻思着。摸了一下干瘪的肚皮,感到饥肠辘辘,恐怕至少昏迷有大半天。

他环顾了一下四周,拍去身上的泥沙,整理了一下腰间的包裹,背着青锋剑,沿着海滩行走。

海滩上没有障碍物,视野开阔,容易寻找到其他活下来的武者。如果运气好,说不定能在浅海滩找 到海鱼,饱餐一顿。

离海滩数十丈远,是绵延的山地,巨大阴森的树林和茂密的灌木草丛。

叶默还不熟悉这岛上的状况,可不想轻易进入密林灌木丛中,里面说不定藏着剧毒的蛇蝎虫蚁。他 的青锋剑可以杀死野兽,但是无法对付细小的虫蚁。万一被蛇蝎虫蚁咬了,在这没有人烟的荒岛上绝对 是死路一条。

而在海滩沙地上行走要安全许多,没有这些顾虑。

他朝四周远远望去,这座岛屿看上去很大,光是看漫长的沙滩海岸线,恐怕这岛有十余里以上。

叶默沿着沙滩走了数里远。

突然,看到前方有一些破碎的船骸木板。

"船骸!说不定可以找到吃的!"

叶默不由一喜,大步奔跑过去,跑到大堆的船骸附近。

记得海船的船舱中有很多大木桶,里面装着米面、腊肉、腌菜、酒醋调料之类的食物,供众武者们

在出海远航的途中食用。

叶默在船骸碎木之中翻找着,找到几个破碎的大木桶,但是打开桶盖一看,里面全是空的,连浸湿 的米面都没有剩下。

他一脸的无奈。

除了一些船只的碎片之外,还有几个空木桶。别说一包干粮,连粮食的渣渣都没有一点。

此时,一群海鸟从叶默上方飞过。

"海鸟?"

叶默一愣,"既然这里有海鸟,那么沙滩水草应该有海鸟蛋了!天无绝人之路啊!"

他惊醒过来, 立刻在海滩附近的草丛中仔细搜寻。

海鸟一般会在水草茂密的地方产蛋。

一会儿工夫之后。

叶默双手捧着一窝七八个个个五颜六色海鸟蛋,差点流泪满面。

"总算有美味可吃了,生吃不大好,来个香喷喷的烤海鸟蛋!"

不一会儿,叶默便从密林的外围寻来了一些枯木、干燥的苔藓和还有枯枝败叶。

在沙滩上将那些海鸟蛋埋在沙下,堆上木头树枝。

在枯木上挖了一个小洞,将捡来的干燥苔藓放了上去。

然后用一截十分坚硬的树枝极速在树干上转动摩擦,以他武者中期的力道和速度,很快树枝和树干 的交界处便是出现了火花。

干燥的苔藓燃烧起来。

随即,叶默将那堆枯枝败叶放了上去,火势慢慢大了起来,一堆篝火便是升了起来。

叶默拿了一根树枝,顺便将身上湿漉漉的武者布衫烘干。

不多久, 埋在下面沙里的海鸟蛋便烤熟了。

他连忙将海鸟蛋挖出来,打碎蛋壳,立刻一股热乎乎的香气扑鼻。

狼吞虎咽, 三两口将其中一半的海鸟蛋吞下肚。

"真香!"

叶默舔了舔嘴唇,用手拭去嘴角的残渣。

剩下的一半海鸟蛋忍着没吃。

眼看天已经黑了,叶默到密林外围用青锋剑斩了一些树枝,靠着海滩上的一棵大树搭帐篷,上面铺 上枯草。

半个时辰后,制成了一个非常简陋的"帐篷"。

夜色,已经完全降临。

帐篷离篝火仅有数丈,并不远,又添加了一些枯枝木柴,让篝火继续燃烧着,以免岛上有野兽靠近。

弄完之后,叶默钻进帐篷睡觉。

夜晚,繁星密布。

"就算在荒岛,我依旧能继续修炼武技,让自己变得更强。"

"岛上有不少的树木,完全可以造一个大木筏。我一边修炼武技,一边造木筏。准备好足够多的肉干,就出海,继续去寻找东海仙村的仙人。"

"只要我不死,迟早有一天能找到东海仙村!我的美梦,我的前途,我不会放弃的!"

叶默躺在帐篷中,望着缓缓燃烧的篝火,怀抱着青锋剑。虽然海岛落难,他寻仙的念头丝毫没有熄灭,反而变得更加的强烈。

### 第0002章

#### 斩浪诀

孤岛。

黎明。

天色尚黑,一切笼罩在朦胧之中。

"起来了,去练武!"

叶默一早醒来,钻出帐篷,将昨夜剩下的几枚烤熟的海鸟蛋从篝火底下挖出来填饱肚子。

然后,他大步来到沙滩附近的海水之中,任由海水将自己大半身淹没。

这是他修炼武技的习惯,每日天亮之前,开始在水中练武。

叶默手持青锋剑,在海水中扎稳脚跟,正面对着涌来的一波波浪涛。

浪涛的力量极大,可以轻易将人掀翻。一个巨浪如果猛拍在身上,就像被铁板砸到一样生痛。

眼看,一波浪花就要将他吞没。

在这一瞬间,叶默手中的青锋剑动了。

"《斩浪诀》第一式'破浪斩',破——!"

叶默大喝一声,手臂猛然发力,青锋剑瞬间劈向扑面而来的海浪浪尖。一股强劲的力道瞬间迸发出 来,从他手臂肌肉中,传递到利剑。

"呲~!"

一波半丈高的海浪,完美无瑕的一劈为二,从他身侧飞涌而过,浪尖一滴浪花也没有溅在他的身上。

《斩浪决》,低等武技。

叶默从八岁修炼《斩浪决》这门剑诀,已经有整整十年的时间。

这是他小时候给武国王城里一家客栈打临杂半年得到的工钱,在当地集市的一个小地摊上买的一本 最低档武技。这《斩浪诀》甚至比小摊上其它一些诸如《虎拳》、《鹰爪》、《螳螂拳》之类的街头武 技秘笈,还更为低档。

这样低档的秘笈,价格自然也很低,是叶默当时唯一能买得起的武技秘笈。

《斩浪诀》的招式非常简单,一共三阶层,仅有三个招式。

刚才,叶默施展的便是《斩浪决》的初阶第一式"破浪斩",是《斩浪决》最简单的初阶第一式。之后还有中阶招式"漩涡斩"、高阶招式"浪叠斩"。

"破浪斩"这一招出奇的简单,简单到了只有一个动作——那就是在水中朝前方浪花一剑劈下去,一 劈到底,没有任何变招。

正因为招式太过简单,连变招都没有。修炼起来难以在短时间内见效,修炼的方式也太枯燥,没有几个武者愿意去长期修炼这样的秘笈。《斩浪诀》被无数初学武者斥为垃圾武技,甚至比《虎拳》、《鹰爪功》之类还不如。

欢迎访问: 电子书学习和下载网站(https://www.shgis.cn)

文档名称: 小说: 《仙城之王》百里玺 著. epub

请登录 https://shgis.cn/post/1415.html 下载完整文档。

手机端请扫码查看:

